
З нагоди Всесвітнього дня протидії торгівлі у Кропивницькому відбулася вулична інформаційно-просвітницька акція
&bull;&bull;П'ятниця&bull;, 30 &bull;липня&bull; 2021, 14:52&bull;

  

30 липня – Всесвітній день протидії торгівлі людьми.

  

Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації як
регіональний  координатор у сфері протидії торгівлі людьми разом із соціальними
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партнерами організував проведення інформаційної кампанії щодо обізнаності населення
з питань протидії торгівлі людьми.

      

В цей день на центральній вулиці міста Кропивницького проведено вуличну
інформаційно-просвітницьку акцію з метою підвищення рівня обізнаності громадян
України щодо потенційної небезпеки нелегального працевлаштування та актуальності
таких понять, як торгівля людьми та експлуатація.

  

У заході взяли участь заступник директора департаменту соціального захисту населення
облдержадміністрації - Надія Кримська, особа відповідальна за встановлення в області
статусу особи постраждалої від торгівлі людьми - Вікторія Янковська, а також соціальні
партнери, що здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми: представники
територіального підрозділу міграційної поліції в області, членкіні ГО «Обласний жіночий
інформаційний центр», представниці Центру зайнятості, регіонального центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги в області, служби у справах дітей, обласного
центру соціальних служб.

  

Під час інформаційної акції мешканці міста Кропивницький змогли отримати консультації
від фахівців державних установ щодо проблеми торгівлі людьми та інформаційні
матеріали, що надані Міжнародною організацією з міграції (МОМ), Громадською спілкою
«А21 Україна».

  

Також до Всесвітньоого дня протидії торгівлі людьми на сіті-лайтах міста
Кропивницького розміщено постери «Будь обережний щоб не потрапити в ситуацію
торгівлі людьми», «Людина не товар», «Протидій торгівлі людьми», «Жебрацтво – один
із способів торгівлі людьми», «Обирай гідну роботу. Робота за кордоном чи сексуальна
експлуатація», виготовлені департаментом соціального захисту населення
облдержадміністрації. На постерах зазначено телефон гарячої лінії з питань протидії
торгівлі людьми - 1547.
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